



www.archery.hr

HRVATSKI STRELIČARSKI SAVEZ CROATIAN ARCHERY ASSOCIATION

HRVATSKOG PROLJEĆA 34, 10040 ZAGREB, HRVATSKA

TEL.: +385 1 2981 766

FAX.: +385 1 2981 768

E-MAIL: archery@archery.hr

ZAPISNIK

18. sjednice Upravnog odbora Hrvatskog streličarskog saveza **održane u utorak, 18. prosinca 2007. u 17:00 sati** **u Zagrebu, u prostorijama ureda Hrvatskog streličarskog saveza** **Hrvatskog proljeća 34, 10040 Zagreb - Dubrava**

Prisutni: g. Petar Čavlović, g. Alojz Mauser, g. Vladimir Sukser, g. Vladimir Šincek, g. Dubravko Buden, g. Krešimir Čadež, g. Draško Mihinjač i g. Zdenko Videc.

G. Alen Kiđemet prethodno se ispričao zbog nedolaska.

Dodatno, sjednici su prisustvovali i administrativni tajnik saveza Goran Ahel i sportska koordinatorica saveza gđica. Andrea Čižmek.

Sjednicom je predsjedavao predsjednik saveza g. Petar Čavlović.

Jednoglasno je usvojen sljedeći Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika 17. sjednice Upravnog odbora održane 7. prosinca 2007.
2. Usvajanje Kalendara natjecanja Hrvatskog streličarskog saveza za 2008. godinu
Predlagatelj: - g. Vladimir Sukser, Tehničko povjerenstvo
3. Usvajanje "Pravilnika o vrednovanju rezultata natjecatelja i klubova na turnirima iz Kalendara natjecanja Hrvatskog streličarskog saveza za 2008. godinu"
Predlagatelj: - g. Vladimir Sukser, Radna skupina
4. Usvajanje odluke o angažiranju trenera po "Programu o sufinanciranju rada trenera" Hrvatskog olimpijskog odbora
5. Razno

ad. 1 Zapisnik 17. sjednice Upravnog odbora jednoglasno je usvojen.

ad. 2 Predsjednik Tehničkog povjerenstva saveza g. Vladimir Sukser redom je prošao kroz prijedloge termina pristigle od strane streličarskih klubova te su pri tome donešene sljedeće odluke:

Vezano uz održavanje PH za djecu do 14 godina u organizaciji SK Kroatan Novigrad Dalmatinski 21. lipnja 2008. zadužuje se predsjednik saveza g. Petar Čavlović da obavi potrebne razgovore s predsjednikom SK Kroatan g. Dinkom Denona.

Organizacija Državnog dvoranskog prvenstva za 2008. godinu jednoglasno se dodjeljuje SK Siscia Sisak u terminu 24. veljače 2008.

Kao FITA star jednoglasno se određuju sljedeći turniri: FITA 2x18m - "14. Sveti Sebastijan i 34. prvenstvo Grada Zagreba" 19.01.2008. - ZSS, SK 3D Medvednica i PSK 1955. Zagreb u Podsusedu - Zagreb, FITA 2x18m + OR - Dvoransko PH 24.02.2008. - SK Siscia u Sisku, FITA 2x70m + OR - "Plava strijela 2008." 04.05.2008. - SK Plava Strijela u Zagrebu, FITA - "FITA star za Kup

Saponije" 25.05. - SK Saponija u Osijeku, DUPLA FITA 14.06.2008. - SK Rijeka u Mošćeničkoj Dragi, FITA - "Otvoreno prvenstvo Grada Zagreba" 19.07.2008. - SK Agram u Zagrebu, FIELD – PH 16.08.2008. - SK Bjelovar u Bjelovaru, FITA 2x70m - "Dan Grada Ogulina" 14.09.2008. - SK Frankopanski strjelci u Ogulinu, FITA vanjsko metno kolo + OR - PH 20.09.2008. - SK Siscia u Sisku i FITA 2x18m - "FITA star 18 za Kup Saponije i Dan grada Osijeka" 07.12.2008. - SK Saponija u Osijeku.

Završni zaključak: Jednoglasno se usvaja Kalendar natjecanja Hrvatskog streličarskog saveza za 2008. godinu s obvezom usuglašavanja natjecanja Jadranskog pokala s Lokostrelskom zvezom Slovenije i s tim u svezi usuglašavanja turnira CRO 3D kupa.

ad. 3 Podnositelj prijedloga "Pravilnika o vrednovanju rezultata natjecatelja i klubova na turnirima iz Kalendara natjecanja Hrvatskog streličarskog saveza za 2008. godinu" g. Vladimir Sukser ispred Tehničkog povjerenstva pojasnio je da su u prvotni prijedlog pravilnika unešene od strane Upravnog odbora predložene korekcije po koeficijentima i da je tako usuglašen prijedlog objavljen na internet stranici saveza na javnu raspravu te kao takav spreman za usvajanje.

Nakon diskusije u kojoj su sudjelovali g. Vladimir Šincek, g. Vladimir Sukser i ostali članovi Upravnog odbora, oko od strane g. Cvijetoslava Zormana pristiglih prijedloga za promjene i uvođenja uvjeta zasnovanih na određivanju kategorija i stilova s pravom nastupa na Državnim prvenstvima i FITA natjecanjima donešene su sljedeće odluke:

Upravni odbor jednoglasno usvaja od strane Tehničkog povjerenstva predloženi "Pravilnik o vrednovanju rezultata natjecatelja i klubova na turnirima iz Kalendara natjecanja Hrvatskog streličarskog saveza" u izvornom obliku kao eksperimentalni za 2008. godinu.

Zadužuje se izvršni direktor saveza g. Alojz Mauser da pripremi podloge Upravnom odboru po pitanju problematike alkotestiranja te po pitanju uvođenja sustava tehničkih delegata na natjecanja pod ingerencijom HSS-a.

ad. 4 Nastavno na raspravu s prošle sjednice Upravnog odbora oko produženja angažmana gđice Andree Čižmek po Programu angažiranja trenera Hrvatskog olimpijskog odbora predsjednik saveza g. Petar Čavlović inzistira da se danas donese odluka.

Gđica. Andrea Čižmek u međuvremenu je kao dopunu izvješću o svom radu Upravnom odboru dostavila dva dodatna dokumenta tj. zamišljena programa (za rad s djecom i za proširenje baze).

G. Vladimir Šincek primjećuje da se ne raspravlja o budućim projektima nego o dosadašnjem radu i da bi to bilo u redu da je dostavljeno prije 6 mjeseci. Predsjednik saveza smatra da je to nedjeljivo jer da bi nastavili rad treba ocijeniti dosadašnji rad i shvatiti potencijale.

Izvršni direktor g. Alojz Mauser smatra dostavljene materijale jako dobrim. Napominje da se stalo na ocjeni dosadašnjeg rada. Savez je iskoristio mogućnost da preko Hrvatskog olimpijskog odbora zaposli osobu s određenim zadacima. Dodaje da je u savezu zaposleno dvoje ljudi te da ih se uspoređi.

G. Dubravko Buden smatra da ima jako puno otvorenih stvari i da preko 50% stvari iz dostavljenih materijala realno nije izvedivo što ne znači da je on protiv tih materijala i programa. Napominje da nema uvida u to s kim je, što i kada rađeno. Dodaje da kao član UO-a nije bio siguran u to što je obveza gđice. Čižmek te stoga ne može ocijeniti niti da li ju je ispunila ili ne. Ističe da je gđica. Čižmek mlada osoba koja nema iskustva u radu s klubovima. Također smatra da bi bilo neodgovorno da se ne primi osoba u radni odnos ukoliko se za to ima prilika, ali se pri tome traži i njezina odgovornost.

G. Zdenko Videc kaže da nije dobio dojam što se realno napravilo po zapošljavanju gđice. Čižmek. Dodaje da je protiv njenog zaposlenja kao trenera, ali je za zapošljavanje kao izbornika. Smatra da povezanost trenera s klubovima treba biti velika te da za plaću treba nešto i napraviti.

G. Krešimir Čadež smatra da je dostavljeni materijal dobar i da je trebao biti dostavljen odmah nakon Skupštine saveza od strane prvo izvršnog direktora. G. Čadež podržava produžavanje statusa gđice. Čižmek po Programu.

Replicirao je predsjednik saveza rekavši da ne mogu predsjednik ili direktor dostavljati program već ga gđica. Čižmek mora sama voditi. Izvršni direktor g. Alojz Mauser napominje da on može puno znati ali nije školovan za to.

Predsjednik saveza rezimirao je da stvari nisu dobre i predlaže nastavak suradnje uz uspostavu savjetodavnog i koordinativnog tijela koje će ocjenjivati napravljeno.

Zaključak: Hrvatskom olimpijskom odboru predložit će se nastavak suradnje po Programu angažiranja trenera HOO-a gđice. Andree Čižmek.

Uspostavlja se Radno tijelo u sastavu g. Dubravko Buden, g. Vladimir Šincek i g. Draško Mihinjač kao savjetodavno i koordinativno tijelo koje će ocjenjivati rad gđice. Čižmek s prvom kontrolnom točkom 31. ožujka 2008.

Upravni odbor zadržava pravo odluke o prekidu Programa u bilo kojem trenutku po ekspertizi gore navedenog Radnog tijela.

ad. 5 Upravni odbor Hrvatskog strelčarskog saveza jednoglasno usvaja odluku o prijedlogu uvrštenja Matee Kolarek u Program individualne skrbi Hrvatskog olimpijskog odbora. Zadužuje se administrativni tajnik saveza Goran Ahel da operativno provede odluku.

Na prijedlog Tehničkog povjerenstva Upravni odbor saveza jednoglasno donosi odluku o opozivu člana Tehničkog povjerenstva saveza g. Ozrena Urema.

Na prijedlog Tehničkog povjerenstva Upravni odbor saveza jednoglasno donosi odluku o imenovanju g. Marka Juranića članom Tehničkog povjerenstva saveza u tekućem mandatu.

U Zagrebu, 20. veljače 2008.

Zapisničar:

Goran Ahel

Predsjednik:

mr.sc. Petar Čavlović